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Вітаємо призерів
міні�футбольного
турніру!

Вітаємо!
Вітаємо

з днем народження!
ГЕНЧЕВУ Галин Костянтинівн – олов

Чернівець ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

КОЗЛОВУ Ларис Гри орівн – олов Кірово-

радсь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

САДОМУ Валентин Станіславівн – олов

Хмельниць ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

2016�й � рік червоної
Вогняної Мавпи

За східним алендарем настає він 8 люто о 2016 ро . Саме в
цей день, з ідно з итайсь им орос опом, весело помах ючи хвости ом,
ст аючи опитцями, Зелена Дерев’яна Коза – символ ро 2015- о –
по ине нас, пост паючись місцем Во няній Мавпі.

Мавпа – артистична і е сцентрична нат ра, що має разом з тим сильн
інт їцію. Норовлива, примхлива і непередбач вана – важ о здо адатися,
про що вона д має. Її дії мож ть змінюватися в залежності від настрою –
вона б ває я доброю і веселою, та і а ресивною і злою.

Господиня наст паючо о ро може запросто ви ин ти сюрприз, я ий
дов о доведеться розсьорб вати... Мавпа любить подорожі, ори, расив
природ і нові враження. Б д вати серйозні плани і че ати лобальних змін
в 2016 році немає сенс : Мавпа все зробить по-своєм . Просто ставтеся
спо ійно до норовливої осподині ро , адже вона теж всіма силами
пра не любові, бла опол ччя і достат . Хоча мавпячі ривляння і
апризи не всім припад ть до д ші: після досить спо ійно о ро
Кози ба атьом доведеться дея ий час переб дов ватися,
пристосов ватися до непередбач вано о хара тер Во няної
Мавпи.

Ох, тіль и не треба запевняти себе і інших, що ожна мавпа,
особливо «зодіа альна», все здатна сама виріш вати! Мавпа –
тварина пересмішни , зви ла наслід вати своєм осподареві, том не че айте допомо и від зіро ,
налашт йтеся на опіт і важ робот протя ом всьо о 2016 ро , щоб дося ти своєї мети і наблизитися
до мрії. Не вни аючи в проблеми і не аразди, Мавпа йде по житті ле о і невим шено! А чом б і ні? Що
заважає нам розважатися, відволі атися і відпочивати, оли є можливості і бажання? Розслабляйтеся
– вчіться Мавпи жити з ви ад ою і зі сма ом!

У новом 2016 році орос оп радить наповнити б дні яс равістю, незвичайністю, ле істю та
ори інальністю! Незважаючи на те, що Во няна Мавпа нама ається ни ати с ладних сит ацій, вона з
радістю пост питься більш сильном с перни або олезі, я що та б де раще всім – особистою
свободоюМавпа завжди отова пожертв вати, оли відч ває т рбот і ва партнера. Тож не проявляйте
впертості там, де вона є недоречною. Навіщо? Наба ато орисніше і приємніше знайти онсенс с,
отримати обопільн ви од , нехай і з невели ими втратами – завжди раще мати половин , ніж нічо о...

Д же с ладно б де зроз міти Мавп тим, хто зви ретельно вни ати в ожн дрібницю – Мавпа
відноситься до життя д же поверхнево і несерйозно, щоб за либлюватися в проблеми і ш ати їм
пояснення. Управитель а 2016 ро вза алі не бачить проблем – вони їй заважають насолодж ватися
сьо однішнім днем! Що б де завтра? А що б де, те й б де... Боротьб за місце під сонцем Мавпа теж
про рає – вона вза алі не вміє і не любить боротися, її влашт є і третє, і п’яте місце, а в райньом
випад просто залі в десятці ращих. Але не варто с м вати з цьо о привод : я би там не б ло,
Мавпи ви не знайдете смертельних воро ів, том «ніж спин » їй не за рож є. І зовсім вже оптимістично
ви лядає звич а Мавпи пристосов ватися до партнера, насолодж ватися т рботою і ва ою оточ ючих,
б ти ситою, веселою і задоволеною. По одьтеся, це немало для спо ійно о і врівноважено о життя!

Я це не дивно, з ідно зі східним орос опом Мавпа любить б дино , сім’ю, тепло домашньо о
во нища. Незважаючи на сталені стереотипи – Мавпа пре расна мама і вірна др жина, я а захищає
свій б дино і свою любов. Вона ш ає собі надійно о, правильно о, сильно о с п тни а життя, щоб
б ти за ним, я за ам’яною стіною. І вже я що вона поставить собі та мет – швид о доб’ється сво о,
мріючи про щасливе і спо ійне сімейне життя.

2016 рі Мавпи просто ідеальний для створення щасливої родини, де пан ватим ть любов і роз міння
адже вона та мріє мати теплий і спо ійний б дино ! Але Мавпа полюбить тіль и справжньо о “самця”
– надійно о, т рботливо о і бла опол чно о.

Що ж протипо азано Мавпі? Цій тварині ате орично не ре оменд ється вибирати самостійний і
с ладний життєвий шлях, що вима ає завзятості в дося ненні мети, сміливості, помір ованості та
лідерсь их я остей. Народженим рі Мавпи не варто пра н ти на ерівні посади і вибирати шлях
переш од і тернів – надто с ладно і важ о... Мавпа з вели им тр дом виріш є навіть прості завдання,
а вже щодо с ладних, то – і мови немає... Не с ладнюйте собі життя: адже ожном зна зодіа
дарований свій шлях– особливий, расивий і неповторний. Вибирайте йо о і б дьте щасливі!

     Постать

Українському
лікареві

У Лі арні швид ої допомо и від рили мемо-
ріальн дош І оря Герича

Дош встановили травматоло ічном від-
діленні, що на 9-м поверсі, біля абінет , де пра-
цював хір р . Автор роботи – с льптор, народний
х дожни Василь Ярич.

– Най раще про людин оворять її вчин и. І ор
Герич зробив значно більше, ніж мі би зробити
ожен з нас на йо о місці. Чесно, віддано, жертовно.
І той талант, я им на ородив йо о Бо , він ви орис-
тов вав не для себе, рідних, а для ромади. Кожен,
хто знав І оря Герича, запам’ятав йо о. Львів за-
пам’ятав йо о я вели людин , хорошо о професіонала, особистість висо их
моральних принципів, – с азав на від ритті місь ий олова Львова Андрій
Садовий.

– Для мене особисто І ор Дионізович, з я им я познайомився, б д чи ст -
дентом 3 рс , спочат б в старшим оле ою, потім вчителем, а потім став і
залишається найближчим, найдорожчим, найріднішим др ом. Це людина, в
я ої щодня можна б ло вчитися всьом : працездатності, від ритості. Це б в
еніальний чолові . Він точно виходив за рам и стандартно о сприйняття світ
– в медицині, в хір р ії, с спільстві. І він нас вчив цьом : я що ти щось робиш,
то повинен це зробити добре, я існо і отримати від цьо о задоволення, – розповів
начальни правління охорони здоров’я Львівсь ої місь ої ради Володимир З б.

З адаймо йо о! І ор Дионізович – до тор медичних на , професор, завід вач
афедри хір р ії № 1 ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, олова Львівсь о о осеред
Асоціації хір р ів У раїни, ромадсь ий діяч. Народився 15 жовтня 1961 ро
м. Т р а в родині відомих бой івсь их лі арів. З відзна ою за інчив Львівсь ий
державний медичний інстит т за спеціальністю лі вальна справа. Працював
лі арем-хір р ом Т р івсь ої центральної районної лі арні. Проходив стро ов
війсь ов сл жб в Аф аністані. Брав часть бойових діях, тричі б в пораненим,
на ороджений бойовими та почесними рядовими на ородами.

Після демобілізації працював лі арем-хір р ом II хір р ічно о відділення
Львівсь ої лінічної лі арні швид ої медичної допомо и. Захистив до торсь
дисертацію. Після отримання звання професора – завід вач афедри хір р ії
№ 1 Львівсь о о національно о медично о ніверситет ім. Данила Галиць о о.
І ор Герич б в начальни ом Головно о правління охорони здоров’я Львівсь ої
обласної державної адміністрації, оловою У раїнсь о о лі арсь о о товариства
Львові, членом Національної ради з питань охорони здоров’я населення при

Президентові У раїни, членом Вищої вченої радиМіністерства охорони здоров’я
У раїни, членом дорадчої ради при Комітеті Верховної Ради У раїни з питань
охорони здоров’я, оловою правління Галиць ої лі арняної аси, остьовим
професором Ш оли біоети и У раїнсь о о атолиць о о ніверситет , де в
рам ах про рами з біоети и «На сл жбі охорони життя» ви ладав рс «Лі арсь а
ети а». У 2014 році І ор Герич б в довіреною особою андидата Президенти
У раїни Петра Порошен а. І ор Герич – автор понад 450 на ових і навчально-
методичних праць, серед них 20 авторсь их свідоцтв і патентів на винаходи, 6
підр чни ів, 15 моно рафій. Під от вав 6 андидатів на .

Йо о життя і працю 15 червня 2014 ро з пинив серцевий напад.

Вітаємо з ювілеєм!
ЗАЙШЛУ Любов Дмитрівн – оловно о

б х алтера профспіл ової ор анізації ДП

СКК «Моршин рорт»
НАКОНЕЧНОГО Андрія Єв еновича –

олов Cо альсь ої районної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я

У раїни
НОВАКА Василя Леонідовича –
дире тора державної станови «Інстит т

патоло ії рові та трансф зійної
медицини»
МОСКВЯК-ЛЕСНЯК Дзвенислав
Єв енівн – олов первинної
профспіл ової ор анізації ом нально о

поло ово о б дин № 1 м. Львова

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле , частіше

посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

Вітаємо з ювілеєм!
Адміністрація, проф ом та оле тив Ком нально о за лад Львівсь о о

обласно о дитячо о психоневроло ічно о диспансер вітає з ювілеєм
завід вача стаціонарним відділенням, оловно о позаштатно о спеціаліста
з дитячої психіатрії департамент охорони здоров’я ЛОДА

ЛЮСАКМаріюВасилівн

Нехай множаться аразди в житті, повниться радістю д ша, зб ваються
всі Ваші мрії та надії! Успіхів невтомній лі арсь ій праці, міцно о здоров’я
та Божої опі и на мно ії літа!

1 місце – Дро обиць ий
місь ий відділ охорони здоров’я

2 місце – обласне бюро
с дово-медичної е спертизи

3 місце – Радехівсь а
центральна районна лі арня

4 місце – Львівсь ий
національний медичний
ніверситет ім. Данила
Галиць о о

5 місце – Городоць а
центральна районна лі арня

6 місце – ом нальна 3 лі-
нічна місь а лі арня Львова


